

中央纪委国家监委：

对涉黑涉恶保护伞一查到底

记者近日获悉，中央纪委国家监委将持续跟进涉黑涉恶重点案件中涉腐涉“伞”问题，着眼精准打击，强化督查督办，查深查透背后的“保护伞”“关系网”“利益链”。

2020年是实现扫黑除恶专项斗争三年为期目标的决胜之年。十九届中央纪委四次全会强调，要精准查处涉黑涉恶腐败和“保护伞”案件。中央纪委国家监委紧紧围绕党中央扫黑除恶专项斗争部署，按照中央纪委四次全会部署，着眼在“精准”二字上下功夫，努力推动“打伞破网”工作不断取得新的更大成效。

据悉，中央纪委国家监委将坚持对涉黑涉恶犯罪案件一律深挖其背后腐败问题，对黑恶势力“关系网”“保护伞”一律一查到底，聚焦国家监委联合最高法、最高检、公安部、司法部制发通知中明确的7类重点情形，精准施策，靶向发力，确保“伞”“网”“链”查深查透。

着眼精准打击，中央纪委国家监委将针对不同领域和地域特点，细化分类指导，突出打击重点，强化督查督办。选择情节恶劣、社会影响大的典型案例通报曝光，释放持续从严的强烈信号。进一步完

善工作机制，与政法机关密切配合、分工协作，同时整合自身资源、上下联动，充分形成工作合力，确保严惩涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题力度不减、节奏不变、尺度不松。

精准把握政策法律界限，做到认定精准、处置精准、不枉不纵，不断提升案件查办质效是“打伞破网”工作中的一个重要环节。中央纪委国家监委将坚持惩前毖后、治病救人，综合衡量违纪违法性质情节、主客观因素、认错悔错态度等，区分不同情况，精准运用监督执纪“四种形态”，依规依纪依法给予不同处置，实现政治效果、纪法效果和社会效果的统一。

“坚持边打边建、打建并举，不断加强源头治理、综合治理，形成长效机制，巩固深化专项斗争成果。”中央纪委国家监委党风政风监督室有关负责人表示，着眼精准施治、长效常治，将持续做好案件查办“后半篇文章”，推动以案促改，督促有关部门堵塞制度漏洞，进一步提升日常监管水平。此外，还将全面梳理、总结提炼专项斗争中的成熟经验做法，转化为制度、规范，健全完善扫黑除恶制度体系，推动扫黑除恶“打伞破网”持续深入。 □ 据中央纪委国家监委网站

朝鲜第14届最高人民会议第三次会议举行

据朝中社13日报道，朝鲜第14届最高人民会议第三次会议12日在平壤万寿台议事堂举行，会议通过《朝鲜民主主义人民共和国再生资源化法》《朝鲜民主主义人民共和国远程教育法》和《朝鲜民主主义人民共和国复员军官生活条件保障法》以及《关于朝鲜民主主义人民共和国2020年国家预算》等朝鲜最高人民会议法令。

会议补选李炳哲、金衡俊、金正官、李善权、金正浩为国务委员会委员，还分别任命杨胜虎、金哲秀、金正南、李成鹤为内阁副总理、资源开发相、机械工业相、轻工业相。

□ 新华社记者 洪可润 江亚平

苹果谷歌将联合推出疫情追踪系统

据路透社报道，苹果公司和谷歌公司近日宣布，两家公司将合作开发一种技术来追踪病毒的踪迹，以此帮助政府和卫生机构控制新冠肺炎疫情在全球范围内的传播。

报道称，苹果与谷歌共同开发的接触者追踪系统将导入智能型手机等行动装置，运用现有蓝牙技术追踪不同手机间的距离。假设所有用户都启用这个系统，一旦有人新冠病毒检验呈阳性反应，其他用户的手机将搜寻过去14天定位资料，判断是否有密切且长时间接触感染者的风险。如果用户与已知感染者接触并在收到系统提示后能进行自我隔离，那么就可以有效遏制新冠疫情的传播。不过前提是，用户必须主动选择使用该系统。报道称该计划可能覆盖全世界约三分之一的人口。

有专家质疑用户手机将会有受到监控而暴露隐私的风险，对此，苹果和谷歌公司强调，它们的系统可以保护用户隐私。使用该技术需要获得用户同意，并且不会收集位置数据。该技术也不会通知用户与谁接触或者在哪里有过接触。两家公司表示它们也看不到这些数据，并指出可以在需要时关闭整个系统。 □ 据《经济参考报》

□ 国际观察

总统施压能否破解以色列组阁困境？

以色列总统里夫林12日拒绝中间党派蓝白党领导人、新任议会议长本尼·甘茨提出的延长组阁期限申请。此前甘茨和利库德集团领导人、现任总理内塔尼亚胡的联合组阁谈判一度取得进展，但在组阁期限即将到来之际“卡壳”。

分析人士认为，里夫林拒绝延长组阁期限意在向甘茨和内塔尼亚胡施压，希望双方尽快就组阁问题达成协议。目前双方分歧较大，回旋余地有限，但因双方均有弱点，因此也不排除达成协议的可能。

意在施压

在13日午夜组阁期限临近之际，甘茨11日晚正式向里夫林申请延长组阁期限。但里夫林以目前的“特殊情况”为由，拒绝给予甘茨14天的延期，不过也未如利库德集团所愿将组阁“接力棒”交予内塔尼亚胡。

根据总统府的声明，如果甘茨和内塔尼亚胡在13日午夜前未能达成协议，并且两人的议员推荐人数没有发生变化，组阁权将交给以色列议会，在21天内获得多数推荐的议员将获组阁权，组阁期限为14天。依照法律，若组阁再次失败，以色列将举行新一轮议会选举。

据当地媒体报道，以色列总统拒绝延长组阁期限尚属首次。以政治评论员吉尔·霍夫曼认为，里夫林并不是想举行新一轮大选，而是想以此向内塔尼亚胡和甘茨施压，要求两人在规定期限内达成协议，组建新一任政府。

前景不明

去年4月以来，以色列已举行三次议会选举，党派分歧严重导致组阁屡屡失败，新政府“难产”。里夫林拒绝甘茨的延长组阁期限申请后，再次举行议会选举成了一个可能“选项”。

尽管总统府声明说，如果甘茨与内塔尼亚胡在剩下的组阁期限内都向总统提出延期要求，总统将重新考虑是否延长组阁期限，但当地舆论普遍认为，这两人互信有限，短时间内难以调和分歧，回旋余地不多。蓝白党此前曾抨击内塔尼亚胡是在搞“欺诈”；内塔尼亚胡的右翼盟友则认为他在谈判中放弃太多，应“坚持右翼集团的红线”。

分析人士认为，若新政府最终未能“出炉”，以色列将不得不面临又一次议会选举，再次陷入从议会选举到组阁失败的政治怪圈。然而受当下疫情影响，选举能否顺利举行尚不可知。

不过也有分析认为，甘茨此前在谈判中让步导致公众形象和信誉受损，处于相对劣势，有可能做出让步。以色列民主研究所研究员阿萨夫·沙皮拉在接受新华社记者采访时就表达了这一观点。

而从内塔尼亚胡方面看，尽管原蓝白党联盟分裂让他在议会占有优势，但他也有弱点，若要价过高，甘茨或将推动议会通过法案禁止被起诉的议员担任总理，导致他失去组阁资格。因此也不排除双方达成协议的可能。 □ 新华社记者 尚昊 陈文仙

公告

根据《星报传媒业务账款管理规定实施细则》(试行)及相关法律法规规定，本公司发现部分离职人员存在账款未清问题，为进一步清理账目，请相关离职人员在本公告发布七日内返回本公司配合账目清理工作。

逾期不到者，在本单位清理过程中如发现离职业务人员存在签订阴阳合同、中转合同、贪污、截留、挪用、侵占业务款的行为，将依法追究刑事和民事责任。

需要返回配合清理账目人员名单：陈律立、朱荣花、刘勇、王宇、刘春、凌斌、汪海涛、范竹标、陈明传、潘宜彬、胡晓君、邢邦虎。

安徽星报传媒有限责任公司
2020.4.13

品质餐饮企业公益宣传月 助力餐饮消费复苏

安徽省餐饮行业协会 市场星报社

老辈鲜鸡小地锅——一份小地锅，能干三碗饭

——根据食材选择精致加工，每一块鸡肉、每一块饼、每一粒米粒、每一棵蔬菜，都是自然的恩赐，应该发挥其具有意义的美味价值！

老辈团队实力研发十二种药食同源秘制料包，香气扑鼻；依托精深的厨师技术及多年成功经营地锅店丰富的经验，所出菜品色泽上乘，汤醇厚，肉鲜嫩，面饼酥脆，堪称经典！

目前老辈采用特许经营模式——全国连锁统一标准。通过自身的不断发展，掌柜联盟企业现有稳定、新鲜绿色的食材供应链，专业室内设计师、平面设计师、选址老师、带店店长等，提供店面装修、运营等多项服务，免除加盟商后顾之忧，也是营建庞大的全国绿色营养地锅连锁体系的基础！

食尚共建，美味共享，老辈行动在路上！

全国加盟热线：400-1058-618

